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KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE – GRUPA A 

 

1. 

Rješenje izraza 
2 3 1 1 5 2

2 : 2
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− + − − −      

      
 je: 

a) 
5

6
 b) 

5
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2. 

Rješenje uproštenog izraza 
2 2 2

2

xy y x y

xy x xy

− −
−

−
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a) 
x

y
 b) 

x

y
−  c) 1 d) 1−  

3. 

Zbir realnih rješenja kvadratne jednačine 2 7 10 0x x− + =  je: 

a) 7  b) 
7

10
−  c) 3−  d) 3  

4. 

Rješenje sistema jednačina 2 5x y− =  i 3 1x y+ = −  zadovoljava jednačinu: 

a) 3
2

x
y = +  b) 2

3

x
y = +  c) 2y x= +  d) 3y x= −  

5. 
Skup realnih rješenja nejednačine 

3 2
1

2

x

x

+


−
 je: 

a) ( )4, 1− −  b) ( )1,0−  c) ( )0,2  d) ( )2,5  

6. 

Zbir realnih rješenja jednačine 22 3 2 2 0x x−  + =  je: 

a) 3  b) 1 c) 
3

2
 d) 

1

2
 

7. 

Ako je 2Z i= + , vrijednost izraza 
1

Z i

Z Z

−

+ 
 je: 

a) 
1

3

i+
 b) 

1

2
 c) 

1

6

i+
 d) 

1
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8. 

Ako je 
1

cos
2

x =  i 2x   , tada je: 

a) 
4

3


 b) 

5

3


 c) 

7

6


 d) 

11

6


 

9. 

Ako se površina kvadrata poveća tri puta, za koliko puta se poveća obim kvadrata? 

a) 3  b) 2 3  c) 
1

3
 d) 3  

10. 

Koliko iznosi najmanji pozitivni broj p  za koji je proizvod ( )3 3 4 2p  −  cijeli broj? 

a) 
4 3

3 2
5 5

−  b) 
4 3

3 2
5 5

+  c) 
2 4

3 2
5 5

−  d) 
3 4

3 2
5 5

+  

NAPOMENA  
Poslije svakog zadatka ponuđena su četiri 
odgovora. 
Zaokružite slovo ispred tačnog odgovora. 
Svaki zadatak nosi 4 boda. 
Samo zaokruženo tačno rješenje zadatka koje je 
potkrijepljeno izradom na pomoćnim papirima 
nosi 4 boda. 
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RJEŠENJE 
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NAPOMENA  

Poslije svakog zadatka ponuđena su četiri 
odgovora. 
Zaokružite slovo ispred tačnog odgovora. 
Svaki zadatak nosi 4 boda. 
Samo zaokruženo tačno rješenje zadatka koje je 
potkrijepljeno izradom na pomoćnim papirima 
nosi 4 boda. 
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KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE – GRUPA B 

 

1. 

Rješenje izraza 
4 2 1 1 5 2

1 : 1
3 5 4 3 6 5

      
− + − + −      
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2. 

Rješenje uproštenog izraza 
2 2 2

2

x y y xy

xy x xy

− −
−

−
 je: 

a) 1−  b) 
x

y
−  c) 

x

y
 d) x  

3. 

Zbir realnih rješenja kvadratne jednačine 2 7 12 0x x− + =  je: 

a) 12  b) 
7

12
−  c) 1−  d) 7  

4. 

Rješenje sistema jednačina 2 3x y+ = −  i 3 5x y− =  zadovoljava jednačinu: 

a) 4y x= +  b) 3y x= −  c) 3
2

x
y = −  d) 2

3

x
y = −  

5. 
Skup realnih rješenja nejednačine 

2 3
1

3

x

x

+


−
 je: 

a) ( )3, 1− −  b) ( )1,0−  c) ( )0,3  d) ( )3,6  

6. 

Zbir realnih rješenja jednačine 23 4 3 3 0x x−  + =  je: 

a) 4  b) 
4

3
−  c) 

4

3
 d) 1 

7. 

Ako je 2Z i= − , vrijednost izraza 
1

Z i

Z Z

+

− 
 je: 

a) 1−  b) 
1

4
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 c) 

1

2
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8. 

Ako je 
1

sin
2

x =  i 
3

2 2
x

 
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a) 
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
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9. 

Ako se površina kvadrata poveća dva puta, za koliko puta se poveća obim kvadrata? 

a) 2 2  b) 2  c) 
1

2
 d) 2  

10. 

Koliko iznosi najmanji pozitivni broj p  za koji je proizvod ( )2 3 3 2p  −  cijeli broj? 

a) 
3 2 2 3

2 3
+  b) 

2 3
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+  c) 

3 2 2 3

2 3
−  d) 

2 2 3 3

3 2
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NAPOMENA  

Poslije svakog zadatka ponuđena su četiri 
odgovora. 
Zaokružite slovo ispred tačnog odgovora. 
Svaki zadatak nosi 4 boda. 
Samo zaokruženo tačno rješenje zadatka koje je 
potkrijepljeno izradom na pomoćnim papirima 
nosi 4 boda. 
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a) 
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−  d) 
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NAPOMENA  
Poslije svakog zadatka ponuđena su četiri 
odgovora. 
Zaokružite slovo ispred tačnog odgovora. 
Svaki zadatak nosi 4 boda. 
Samo zaokruženo tačno rješenje zadatka koje je 
potkrijepljeno izradom na pomoćnim papirima 
nosi 4 boda. 
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1. 
Ako je 𝑎 =

√3+2

2
 i𝑏 =

√3−2

2
, onda je 𝑎2 − 𝑏2: 

a)
𝟑

𝟐
 b)2√3 c)−√3 d) 1  

2. 

Vrijednost izraza√
3

4
+

4

3
: (1 −

2

3
) je: 

a) 
3

2
 b)

3

2
 c)

√19

2
 d) 1 

3. 

Vrijednost izraza 
5 1 1 2 5

2 5 9 3 4

  
+ − +   

  
 je: 

a) 
13

36
 b) 

7

18
−  c) 

16

9
 d) 1 

4. 

Koliko iznosi parametar aako pravac𝑦 = 2𝑥 − 𝑎prolazi kroz tačku (3,2)? 

a) 2−  b) 1 c)
1

2
 d)4 

5. 
Proizvod rješenja sistema 5 2 7− =x y  i 3 2+ = −x y  je: 

a) 1−  b) 1 c) 3  d) 3−  

6. 

Proizvodrješenja jednačine 𝑥2 − 2𝑥 + 4 = 0 je: 

a) 2 b) 
3

2
 c) 4 d) 

15

4
 

7. 

Skup rješenja nejednačine 
2 3

0
3 2

−


−

x

x
 je: 

a)
1 2

,
2 3

 
 
 

 b) 
2 3

,
3 2

 
 
 

 c) 
1

,1
2

 
 
 

 d)
1 2

,
2 3

 
− 
 

 

8. 
Modulkompleksnogbroja𝑍 = 2 − 3𝑖 je: 

a) 2 3  b) 13  c) 2  d) 1 

9. 

Ako je 
3

sin
2

=x , odrediti x tako da 0,
2

 
  
 

x


: 

a) 
3


 b)

4


 c) 

5

6


 d) 

2

3


 

10. 
Dijagonalakvadrataje𝑑 = 3√2. Kolikoiznosipovršinakvadrata? 

a) 4  b) 9 c) 6  d)12 

 

NAPOMENA 

Poslije svakog zadatka ponuđena su četiri 
odgovora. 
Zaokružite slovo ispred tačnog odgovora. 
Svaki zadatak nosi 4 boda. 
Samo zaokruženo tačno rješenje zadatka 
koje je potkrijepljeno izradom na 
pomoćnim papirima nosi 4 boda. 
U ostalim slučajevima zadatak ne nosi 
bodove. 
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